



Informace z obecního úřadu

Úvodník říjen 2017

Vážení spoluobčané,

tak nám opět skončily prázdniny, dětem začal nový školní rok a současně se zdá, že je u konce i teplé letní počasí. Znovu nastávají podzimní práce na zahrádkách a příprava na zimu. Máme také za sebou akce, na které se dlouhodobě připravujeme a těmi byly Den obce a Dny NATO. Účelem obou těchto akcí je něco předvést a připravit lidem zábavu. Pro organizátory je to však spojeno s určitými obavami, zda všechno dopadne, jak bylo dohodnuto a zda se vydaří počasí. V tomto ohledu jsme měli větší štěstí než pořadatelé Dnů NATO a obě uvedené akce proběhly k naší spokojenosti.

<<>>

V souvislosti s padajícím listím a zhoršujícím se počasím přichází i potřeba likvidace rostlin a listí na zahradách a potřeba vytápění našich domů. Chci Vás touto cestou požádat o maximální ohleduplnost ke svým sousedům a spoluobčanům. Vyzývám Vás, abyste neobtěžovali své okolí pálením mokrého kletí a listí

nebo spalováním materiálů ve svých kotelnách, které nejsou určeny k vytápění. Pro likvidaci bioodpadů budou ještě do konce listopadu k dispozici kontejnery na bioodpad u obecních garáží.

<<>>

S opadávajícím listím Vás chci také požádat o prohlídku svých stromů a keřů, zda svými větvemi nepřerůstají do sousedních pozemků. Především se jedná o přerůstání do prostoru místních komunikací, kde omezují jejich průjezdnost. Stejně jak Vás žádá společnost ČEZ Distribuce o provedení ořezu stromů a keřů v blízkosti elektrického vedení, chtěl bych Vás o totéž požádat s ohledem na průjezdnost místních komunikací. Vaši sousedé zajisté ocení, pokud se podíváte i na své stromy rostoucí na vzájemných hranicích pozemků a v době vegetačního klidu provedete potřebné zásahy.

<<>>

Jak jste byli informováni dříve, naše obec se přihlásila do projektu na zpracování programu rozvoje obce. Tento projekt byl již zahájen zpracováním analytické části, což představuje sběr statistických dat. V tomto informátoru najdete pozvánku k prvnímu diskusnímu setkání se zastupitelstvem a zpracovatelem programu rozvoje obce s občany, na které jste srdečně zváni. Přijďte sdělit svá přání, jak zlepšit život v obci, které budou zapracovány do programu rozvoje obce, který by měl být nosným dokumentem pro další období.

<<>>

Zastupitelstvo obce bude v nejbližších dnech připravovat rozpočet obce na rok 2018, který bude

pokračování na straně 2

Obec Albrechtický

Albrechtický 131

742 55 Albrechtický

IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814

Tel.: 556 428 016

E-mail: obec@albrechticky.cz

www.albrechticky.cz





zcela jistě pokrývat běžné provozní potřeby a také potřebné opravy na obecním majetku. S návrhem rozpočtu budete seznámeni na konci měsíce listopadu na úřední desce a webových

stránkách obce.

Přeji Vám krásný zbytek babího léta.

Ing. Miloslav Čegan, starosta

Velkoobjemový odpad

Obec Albrechtice ve spolupráci s firmou **OZO Ostrava** organizuje sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Svoz tohoto odpadu je určen pouze pro občany obce Albrechtice. **Sběr proběhne v sobotu 11. listopadu 2017 na točně autobusu u mateřské školy v době od 8:00 do 11:00 hod.** Osoby podnikající jsou povinny si zajistit svoz odpadů, který vzniká z podnikatelské činnosti, na své náklady samy. Tento sběr jim není určen!



Vandalismus v obci

V období prázdnin jsme se měli možnost setkat s dříve nevídaným jevem, kterým je vandalismus na obecním majetku. Tak jsme se mohli setkat s poškozením informačních tabulek v obci, informační tabule u rybníku Kačák, poškozením mladých stromů, ale také překlopeného kontejnerů s plasty nebo naházenými značkami v zahradě mateřské školy. Bohužel se domnívám, že tyto



projevy jsou dílem našich mladých, náctiletých spoluobčanů, kteří si takovou formou vybíjejí přebytek energie.

Ing. Miloslav Čegan, starosta



Ohlédnutí za dnem obce 2017

Dne 9. září 2017 se uskutečnila již po osmnácté obecní slavnost, kterou si připomínáme svoji sounáležitost k obci a také možnost samostatného rozhodování o obci, ve které žijeme.



Opět nám příroda dopřála pěkného počasí, na kterém zdárný průběh této akce velmi záleží. Stejně jako každý rok bylo připraveno několik vystoupení, hrála dechová hudba, bylo připraveno mnoho her pro děti a také bohaté občerstvení a spousta dobrot, které pro nás připravily naše spolky.



Chtěl bych touto cestou poděkovat všem spolům za pomoc při přípravě obecní slavnosti, zajištění občerstvení a her pro děti. Stejně tak patří poděkování všem účinkujícím na obecní

slavnosti, učitelkám a dětem základní a mateřské školy.

Soutěže na Dni obce

Spolek LiLia – Lidé lidem Albrechtic organizoval soutěž „**O nejlepší domácí likér**“. Do soutěže bylo přihlášeno deset vzorků a jako nejlepší byly degustační komisí vyhodnoceny:

- 1. místo – Bezinkový likér - Vojtěch Demel**
- 2. místo – Baileys - Lucie Cuperová**
- 3. místo – Bezinkový likér - Zdeňka Veselá**

Recept na vítězný bezinkový likér

2 litry bezinek se svaří s 1 litrem vody, vylisují se, přidá se 0,75 kg cukru a povaří se 5 minut. Pak se přidají 2 vanilkové cukry a znovu se nechá šťáva přejít varem. Do vychladlého se přidají 2 lžičky scezené kávy a " 0,5 litru rumu nebo brandy.

Kulturní komise obce připravila soutěž



„Rychlojedlík“ – pojídání dortů.

V této soutěži se nejrychleji prokousali:

- 1. místo – Milan Jakub a Martin Jakub**
- 2. místo – Radim Lutz a Natálie Kožárová**
- 3. místo – Jiří Jakub st. a Jiří Jakub ml.**



Volejbalový turnaj „O POHÁR STAROSTY“

Jako součást Dne obce se na hřišti Centra volného času konal 9.9.2017 od rána amatérský volejbalový turnaj smíšených družstev „O pohár starosty“, kterého se zúčastnilo 5 týmů.



Utkání se hrála na 2 sety, za vítězství dostal tým 3 body a za remízu 1 bod.

Utkání byla většinou vyrovnaná a v konečném vyúčtování to dopadlo takto:

1. místo *Stual*
2. místo *Pikolící*
3. místo *Nová Horka.*
4. místo *Albrechtický mix*
5. místo *Albrechtický Dřina*

Členové vítězných týmů obdrželi medaile a vítězný tým pohár.



**Ze zasedání zastupitelstva obce****Zastupitelstvo obce po projednání schválilo:**

- nájem nebytových prostor v budově Střediska údržby umístěné na parc.č.st.221 v k.ú. Albrechticky na dobu neurčitou za roční nájemné ve výši 500,- Kč.

a) Spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Albrechticky, IČ : 65472284 – sklad pro zájmovou činnost (místnost č.3 – 4,15 x 6,2 m) - celkem 25,73m²

b) Spolku Junák – český skaut, středisko Albrechticky, z.s., IČ : 48808539 – sklad pro zájmovou činnost (místnost č.4 – 4,15 x 6,2m) – celkem 25,73m²

- nájem nebytových prostor v budově Garáží u mateřské školy umístěné na parc.č.st.211 v k.ú. Albrechticky, na dobu neurčitou za minimální nájemné 150,-/m²

a) garáž 1

o rozměrech 4x55 x 9,1m – 41,405 m²

b) garáž 2 o rozměrech 4,65 x 9,1m – 42,315 m² a sklad o rozměru 3,35 x 3m – 10,05m² – tj. celkem 52,365 m²

- pronájem pozemků v areálu Fojtovka o celkové výměře cca 9 550 m² (0,955 ha)

Rybářskému spolku Albrechticky,

IČ : 06150349 za cenu 1000,- Kč/ha. Současně pověřuje starostu k uzavření pachtovní smlouvy na dobu neurčitou, s tříměsíční výpovědní lhůtou od 1.10.2017.

- záměr prodat požární vozidlo VW LT 28, 2,5D formou nabídky na webových stránkách obce za minimální cenu 100.000,- Kč.

- rozhodlo nepodpořit žádost o finanční podporu Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých ČR, z.s. Nový Jičín, IČ : 65399447

- rozhodlo o povolení výjimky z počtu žáků v Základní škole Albrechticky pro školní rok 2017 – 2018 z 24 na 22 žáků.

**Informace Policie České republiky****Chraňte své vozidlo před odcizením**

Pro většinu z nás je vozidlo nepostradatelným pomocníkem, bez kterého si život snad už ani nedokážeme představit. Využíváme ho téměř denně, kdy nám pomáhá s přesunem do místa, kam potřebujeme, ať už se jedná například o běžnou cestu do zaměstnání či do obchodu. Od výroby prvního osobního automobilu uběhlo už více jak 130 let, a dnes tento dopravní prostředek nalezneme již téměř v každé domácnosti.

Vozidla se bohužel často stávají terčem majetkové trestné činnosti, ať už za účelem dalšího prodeje či rozprodání na náhradní díly. Během

uplynulého roku bylo v České republice odcizeno 4 936 vozidel. Od začátku letošního roku do konce měsíce července, se tento počet vyšplhal na 2 120, kdy 180 z těchto vozidel bylo odcizeno v Moravskoslezském kraji. V posledních pěti letech, došlo v rámci Moravskoslezského kraje ke značnému poklesu odcizených vozidel. V roce 2012 jich bylo odcizeno celkem 1 330, v roce 2016 pak 365. I přes tento pokles se však nejedná o zanedbatelné číslo. Krádeže vozidel patří mezi jednu z nejzávažnějších majetkových trestných činností. Pachatelům k odcizení vozidla někdy stačí pouhých pár minut a jejich majite-

pokračování na straně 6



lé pak místo svých aut naleznou pouze prázdná parkovací místa. I když neexistuje žádná stoprocentní ochrana jak odcizení vozidla zabránit, může každý z nás toto riziko minimalizovat.

Jak snížit riziko odcizení vozidla?

Parkujte své vozidlo na bezpečném místě. Pokud máte tu možnost, využijte k parkování oplocený pozemek, garáž či například hlídané parkoviště. Pokud tuto možnost nemáte, nechávejte vozidlo vždy v místě, kde je větší pohyb lidí, a které je v noci dostatečně osvětlené pouličními lampami a je zabezpečené místním kamerovým systémem.

Při odchodu od zaparkovaného vozidla vždy zkontrolujte, zda jste jej řádně uzamkli a zda žádné z okýnek nezůstalo otevřené.

I když se chcete od svého vozidla vzdálit jen na okamžik, nikdy nenechávejte klíče v zapalování.

Ve vozidle nenechávejte žádné věci (například příruční tašky, GPS navigace, mobilní telefony), které by mohly upoutat pachateleovu pozornost a to ani doklady od vozidla.

Kromě výše uvedených doporučení je vhodné své vozidlo opatřit bezpečnostními prvky. Současná nabídka vozidel na trhu má již řadu těchto bezpečnostních prvků zakomponovaných standardně při výrobě. Jedná se například o imobilizér, který brání nastartování motoru, v případě, že do startéru nebyl vložen originální klíč nebo dálkové ovládání centrálního zamykání s plovoucím kódem. Každý majitel však může své vozidlo ještě dále zabezpečit mechanickými zabezpečovacími systémy, kam patří například blokace řadicí páky, zamykání pedálů či zamykání volantové tyče. Současný trh dále nabízí nespočet elektronických systémů, jako jsou

autoalarmy a také satelitní vyhledávací systémy, které dokáží s přesností několika metrů určit, kde se vozidlo momentálně nachází. Mezi další zabezpečovací prvky patří také pískování VIN kódu na okna vozidla. Tyto bezpečnostní prvky je možné jakkoliv kombinovat. I když jejich pořízení samozřejmě znamená finanční výlohy, stále se jedná o mnohem menší náklady, než které sebou přináší koupě nového vozidla. Pro případ odcizení je možné vozidlo také připojistit u jedné z mnoha pojišťoven, které tuto službu nabízí.

Jak postupovat v případě, že zjistíte, že Vaše vozidlo není na svém místě?

Nejprve proveďte, zda bylo skutečně odcizeno. Zkuste se zamyslet, zda jste jej nechali zaparkované opravdu na tomto místě. Je nespočet případů, kdy majitele nahlásí odcizení vozidla a následně si uvědomí, že jej předešlého dne z důvodu obsazených parkovacích míst, nechali na jiném místě než obvykle. Ověřte si, zda

si Vaše vozidlo nepůjčil někdo z rodinných příslušníků, známých či spolupracovníků nebo zda nebylo z nějakého důvodu odtaženo (ke zjištění informací o odtahu se obraťte na Městskou policii a Policii České republiky). Pokud se všechny tyto možnosti ukáží jako negativní a nepodaří se Vám vozidlo najít, okamžitě o celé události informujte Policii České republiky, která po zjištění všech potřebných údajů a provedení neodkladných úkonů, neprodleně po Vašem vozidle vyhlásí mezinárodní pátrání.

nprap. Mgr. Darina Knížátková
vrchní inspektor





Vzdělávání pedagogů a rodičů

V Bílovci a Studénce pokračuje úspěšné vzdělávání pedagogů i rodičů. Přijďte také, nabídka je rozmanitá.

Jak respektovat vývoj dítěte a naučit ho pravidlům, práce s dětmi s autismem doma i ve škole, autorské čtení s Lukášem Hejlíkem, rozvoj smyslového vnímání nebo neformální setkávání k předávání zkušeností – to je jen výčet témat vzdělávacích akcí, které od jara probíhají v Bílovci a Studénce. Témata vyšla z potřeb rodičů, pedagogů a ředitelů škol, zájem o ně je velký. Na akci se může přihlásit kdokoli, kdo se chce dozvědět něco nového. Přijďte co nejdříve, projekt se blíží ke konci.

Pomalou se blíží ke konci výjimečný projekt, který začalo město Bílovec realizovat, projekt na zlepšení vzdělávání ve svém okolí. Jmenuje se Místní akční plán a je do něho zapojeno 15 škol z řad mateřských i základních, jejich pedagogové, ředitelé, místní zaměstnavatelé, zástupce pedagogicko-psychologické poradny, rodiče a mnoho dalších osob, kteří znají místní prostředí.

„Jsem rád, že také díky tomuto projektu máme možnost řešit potřeby ve školství. Za důležité považuji, že pedagogové i rodiče jsou do projektu zapojeni personálně a při organizování akcí se vychází z konkrétních potřeb. Po předchozím společném zjišťování a naplánování potřeb teď víme, která témata jsou pro nás aktuální a zajímavá. Vzdělávání je důležitou součástí života města, a proto mu dáváme prioritu. Domnívám se, že se i

pro toto období podařilo vytvořit zajímavou nabídku přínosnou pro pedagogy i rodiče. Realizačnímu týmu projektu se opět podařilo zajistit kvalitní lektory a z nedávno uskutečněného dotazníkového šetření máme na již uskutečněné vzdělávací aktivity veskrze pozitivní ohlasy,“ řekl starosta Bílovce Pavel Mrva.

Vzdělávání bude probíhat do listopadu. V nadcházejících měsících proběhne vzdělávání např. na témata respektování vývoje dítěte a jak naučit děti pravidlům, práce s dětmi s autismem v mateřských i základních školách, logopedické prevence, polytechnická výchova a rozvoj smyslového vnímání, sdílení zkušeností pedagogů s řešením situací spojených s novou legislativou, uskuteční se program Listování s Lukášem Hejlíkem, povídání o úskalích ve vývoji dětské řeči apod.

Nabídku vzdělávání a způsob, jak se na akci přihlásit, naleznete na webových stránkách města Bílovce. Na úvodní webové stránce, vlevo nahoře v sekci Město, pod odkazem Školství: MAP, naleznete dokument Informátor – vzdělávací akce. Z něj vyčtete vše potřebné – témata, datum konání, místo, lektora i na koho se obrátit v případě dotazů. Všechna vzdělávání jsou zdarma! Těšíme se na setkání s Vámi.

Realizační tým projektu Místní akční plán ORP Bílovec



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání





Upozornění k odstranění a okleštění stromů a jiných porostů



ČEZ DISTRIBUCE

Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovoluujeme upozornit vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společností ČEZ Distribuce, a.s., nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromů a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (dále jen „zásah“).

ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU DLE NÍŽE UVEDENÉHO ROZSAHU

Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, a.s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku. Pokud již byl vlastník pozemku písemně osloven, tak je nutné postupovat dle obdržených pokynů.

Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů uvedené v ČSN EN 50110-1. K vodičům se nesmí přiblížit pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve dřevin při ořezu. Zásah nesmíte provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo hrozí při pádu ořezané větve stromů a jiných porostů dotek s vedením. V případě, že zásahem může být ohrožena bezpečnost osob nebo zařízení distribuční soustavy, kontaktujte nás na lince 800 850 860.

Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší vzdálenost větví stromů a jiných porostů od nadzemního vedení:

- u vedení nízkého napětí nn do 1 kV (400/230 V):

- » 2 m od holých vodičů a 1,5 m od izolovaného nebo kabelového vedení u stromů a jiných porostů, u kterých se předpokládá výstup osob

- » 1,5 m od holých vodičů a od izolovaného nebo kabelového vedení u stromů a jiných porostů, u kterých se nepředpokládá výstup osob

Doporučená bezpečná vzdálenost pro přiblížení se k vodičům nn při provádění zásahu je min. 0,3 m.

- u vedení vysokého napětí vn nad 1 kV do 35 kV v rozsahu ochranného pásma:

- » vedení bez izolace 7 m*

- » izolované vedení 2 m

Doporučená bezpečná vzdálenost pro přiblížení se k vodičům vn při provádění zásahu je min. 1,5 m.

pokračování na straně 9



- u vedení velmi vysokého napětí **vn nad 35 kV do 110 kV** v rozsahu ochranného pásma:
» vedení bez izolace **12 m***

Doporučená bezpečná vzdálenost pro přiblížení se k vodičům vn při provádění zásahu je min. 2 m.

* Vzdálenosti odpovídají ochranným pásmům vedení posuzovaným dle roku vybudování, resp. v té době platnému znění energetického zákona. Výše uvedené hodnoty odpovídají zákonu č. 458/2000 Sb., ve znění účinném k 1. 1. 2016.

UPOZORNĚNÍ: V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m.

Při neplnění povinností vlastníka může být Energetickým regulačním úřadem uplatněna sankce. Při vzniku škody v souvislosti s neplněním povinnosti dále mohou být uplatněny nákla-

dy související s likvidací vzniklé škody. V zákonem vymezených případech musí vlastníci nebo uživatelé pozemků před plánovaným kácením dřevin splnit oznamovací povinnost popř. si vyžádat povolení dle zákona č.114/1992 Sb., v platném znění.

Děkujeme za spolupráci.

ČEZ Distribuce, a. s. Děčín,

Děčín IV - Podmokly, Teplická 874/8,

PSČ: 405 02

IČ: 24729035

DIČ: CZ24729035

zapsána v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145

licence na distribuci elektřiny č. 121015583

registrační číslo u OTE: 715

info@cezdistribuce.cz

www.cezdistribuce.cz

Šetření Mezinárodního programu sociálního výzkumu (ISSP)

ISSP je mezinárodní program dotazníkových šetření organizovaných každoročně pro účely longitudinálního srovnávacího výzkumu.

Vybrané domácnosti naší obce budou přizvány k účasti na významném vědeckém výzkumu, který přinese dosud neznámé pohledy na společenské vztahy v české společnosti. Výzkum v rámci Mezinárodního programu sociálního výzkumu ISSP připravili odborníci z Akademie věd ČR a bude v něm osloveno 4500 náhodně vybraných domácností z celé ČR. Dotazování realizují vyškolení tazatelé společnosti MEDIAN. **Vybrané domácnosti v naší obci by měli navštívit poprvé v termínu 15.9. - 10.11.2017 a pak**

znovu v dalších termínech až do konce listopadu 2017.

Výzkum je anonymní a pořádají ho renomované vědecké instituce. Poznatky budou sloužit českým i zahraničním vědcům a mohou být základem pro zlepšení sociální politiky. Vyplnění dotazníku stazatelem trvá přibližně 40 minut. Účastníci výzkumu obdrží malý dárek.





PŘIJĎTE NÁM SDĚLIT VAŠI PŘEDSTAVU O BUDOUCNOSTI ALBRECHTIČEK



Obec Albrechtice zve všechny občany na

DISKUZNÍ SETKÁNÍ

K PROGRAMU ROZVOJE OBCE ALBRECHTIČKY

KDY?

V úterý 17. října 2017 od 17:00 hodin

KDE?

V kulturním domě

CÍL?

- Seznámit s postupem zpracování a obsahem programu rozvoje obce
- Získat názory občanů



PROČ PŘIJÍT?

Program rozvoje obce slouží hlavně k určení hlavních problémů a možností rozvoje obce. Stanoví aktivity, které obec bude v budoucnu dělat. Máte jedinečnou příležitost **vyjádřit** svůj **názor** na obec a její další směřování.

Na setkání s vámi se těší Zastupitelstvo obce Albrechtice





Informace ze společenské rubriky

Blahopřejeme

V měsíci říjen 2017 oslaví své životní jubileum
pan **František Povala** 75 let

Do dalších let mu přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.



Informace z kultury a sportu

Pozvánka

„VZPOMÍNÁME“

Prodej dušičkového zboží:

*věnce, kytice lesní i z umělých květů, koše, živé květiny v květináči i řezané, svíčky, ...
(můžete objednávat předem)*

28. října od 8.00 – 17.00

*v půjčovně šatů
Jana Kubošová*



Inzerce

Firma **MIRAMO spol. s r.o.** hledá uklízečku pro provozovnu
v Albrechtíčkách. Bližší informace na tel. 602 540 883.



Pozvánka-prodej dušičkového zboží

Obec Albrechtičky a spolek zahrádkářů uskuteční v sobotu
28.10.2017 v IC Dřevěnice

PRODEJ DUŠIČKOVÉHO ZBOŽÍ

Živé květy řezané i v květináči, suchou vazbu, věnečky, svíčky
a jiné hrobové dekorace

PRODEJ POTRVÁ od 9:00 hod. do 12:00 hod.



PŘÁL JSEM SI BÝT POHRBEN NA TOMTO
HŘBITOVĚ, PROTOŽE ODSUD TO MÁM JEN
KOUSK DO HOSPODY...!



-Ďakujem ja som sa už nalietať dost! Bol som pilotom!

zdroj: www.kreslenyvtip.cz

Informátor – zpravodaj obce Albrechtičky říjen 2017 • Vydává: Obec Albrechtičky, č. p. 131,
742 55 Albrechtičky • Redakční rada: Milan Myška, Miloslav Čegan, Renáta Drdová, Lada
Sklenáková, Eva Tripská a Radomír Volek • Grafická úprava: Radomír Volek • Email:
informator@albrechticky.cz, tel.: 734 860 541 • Informátor obce je evidován na MK, ev. č. MK ČR
E16633, Uzávěrka příštího čísla je 20.říjen 2017

